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Баштанська районна державна 

адміністрація 

Миколаївської області 

вул. Героїв Небесної Сотні, 37,  

м. Баштанка, Миколаївська обл., 

56101 

 

Про підготовку пропозицій щодо  

удосконалення проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України розглянула лист Баштанської 

районної державної адміністрації Миколаївської області від 28.07.2021 

№ 02-14-814 щодо проекту розпорядження Баштанської районної державної 

адміністрації Миколаївської області «Про затвердження Умов проведення 

конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах 

загального користування, що не виходять за межі території Баштанського району 

Миколаївської області» та повідомляє наступне. 

Відповідно до частини четвертої статті 21 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 

11.09.2003 № 1160-IV (далі – Закон), уповноважений орган розглядає проект 

регуляторного акта та документи, що додаються до нього, і приймає рішення про 

погодження цього проекту або рішення про відмову в його погодженні. 

Проте, в пакеті документів, надісланих листом Баштанської районної 

державної адміністрації Миколаївської області від 28.07.2021 № 02-14-814, 

замість проекту регуляторного акта, надано прийняте Баштанською районною 

державною адміністрацією Миколаївської області розпорядження від 28 липня 

2021 року № 190-р  «Про затвердження Умов проведення конкурсу з перевезення 

пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не 

виходять за межі території Баштанського району Миколаївської області». 

Враховуючи вищевикладене, Державна регуляторна служба України, 

залишає без розгляду документи, надані листом Баштанської районної державної 

адміністрації Миколаївської області від 28.07.2021 № 02-14-814 та пропонує  

повторно надати проект розпорядження, аналіз регуляторного впливу цього 

проекту та копію оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту для 

розгляду у порядку передбаченому Законом. 

 

Голова                                                                                           Олексій КУЧЕР 
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